

## 石林派出所：“三员急递”助力“最强党支部”建设

今年以来,淳安县公安局石林派出所立足平安创建及“最强党支部”建设工作,大力推广和提升新时代“枫桥经验”,结合自身警力少、辖区地域广、出警耗时长等实际,首创“三员急递”工作机制,在化解矛盾、服务群众、夯实基础等方面取得良好成效。

石林所辖区面积420平方公里,含24个行政村,地形复杂,出警不便。“三员急递”机制,以干部员、警员、网格员,特别是党员为骨干力量,并充分辐射带动辖区学校教师、医院医生等行政事业单位及基层群众中的党员积极分子,参与政策宣传、平安巡防、排査管控、化解纠纷等工作,把群众需求第一时间“快递”到群众家门口,让矛盾化解于萌芽、解决于初发,共同创造和维护和谐的社会治安环境。

“三员急递”工作机制启动以来,矛盾处置效率高,“动之以情,晓之以理”方式亲民,为矛盾双方节省了漫长的法律诉讼程序,省时、省力、省钱、省心,又提升了基层干部和网格员的工作权威,群众乐于接受,干部和网格员工作获得感增强。



如2017年以来,里商乡武源村叶党新因造新房地界的问题,与邻居叶平吉、叶平安兄弟发生纠纷,多次报警均未彻底解决。2018年7月14日,双方又发生纠纷报警,石林派出所立即启动“三员急递”机制,在分管副乡长的带领下,派出所、国土、村两委三方合力,经过7个小时的化解,最后在双方相邻界线画上油漆线,并

签订协议书,争执两年多的纠纷终于得到解决。

据统计,今年以来,石林所共接到纠纷类报警213起,其中通过“三员急递”机制成功化解198起,矛盾纠纷调处率达92%。辖区案事件逐渐下降,报警数、信访投诉实现“双降”,治安状况日渐良好,群众幸福感和满意度全面提升。

徐长森

## 鸠坑团茶药膳养生茶首次在中国国展中心推荐

近日,由淳安县浙江老字号茶企千岛湖茶树王御茶园,创新研发的鸠坑团茶药膳养生茶,首次在北京中国国际展览中心举行的第十届中国药膳制作技术大赛(金奖决赛)暨产品展销与学术研讨活动中,采用PPT方式进行演讲推荐,与会者达万人,引起与会者高度关注,并被特邀参加全国医养旅游大会。

鸠坑团茶已被列入非物质文化遗产项目,曾两次荣获国际金奖,通过近几年恢复古

代团饼茶的工艺制作研发,为适应市场需求,先后联合开发引进高科技专利个性化订制设备与工艺,可制成造型各异的“文创团茶”,如图案型12生肖、12星座等,文字型福、寿等,以及姓名+生日快乐等个性化订制鸠坑团茶的外包装设计。使尘封千年的鸠坑团茶得以复活,并丰富了千岛湖旅游商品茶的品种。为淳安县千岛湖茶产业发展创新走出了一条药膳养生茶的文创茶之路,这次同时被推荐的还有该县今年首次荣获国际金奖的鸠坑养

生白茶系列。

早在唐代的鸠坑贡茶就是鸠坑团茶。据唐代李肇《唐国史补》(806~820年)等诸多的文献典籍记载:唐代名茶以蒸青团饼茶为主,对“睦州鸠坑”有专门记载;唐代编纂的《翰墨全书》称:“睦州产茶,以水蒸之,色香味俱臻妙境”。特别是宋乐史撰《太平寰宇记》明确记载了昔日贡茶“鸠坑团茶”的茶品目。和被列入李时珍的药学巨著《本草纲目》茗:睦州鸠坑茶的药膳养生茶。

徐国建

## 老人突然晕倒 城管全力救助



“快来救人啊,有人晕倒了!”近日,在淳安县火炉尖社区睦邻文化节暨企业退休人员联谊活动现场发生了惊险一幕:一位六旬老人突然晕倒在地,不省人事。危急时刻,现场维稳的机动中队城管队员立即上前,开展紧急救助行动。

据了解,当时活动现场人头攒动,城管队员像往常一样进行着维稳工作。突然,有人尖叫了起来,城管队员闻声赶来,只见一位老人躺在地上,脸色煞白,昏迷不醒。由于不知道老人晕倒的原因,队员们不敢轻举妄动。在等待医疗救援的同时,队员们及时疏散围观群众,让空气保持流通,并向周围群众了解具体情况。

原来老人一直以来身体不是很好,不

料在排队途中发生意外。队员们多次在老人耳边呼唤试图叫醒老人,在此过程中,老人眼睛睁开了但意识还没有完全清楚。确定老人可以移动后,城管队员将老人扶至附近的卫生服务站进行了吸氧、喝水等简单的救治。救护车到达后,队员们协助120医护人员将老人送上救护车,送往县医院进行进一步的检查治疗。事后,由于现场群众无人知晓老人家属的联系方式,队员们与社区工作者进行对接,告知老人家属相关情况。

作为一名城管队员,体现了其应有的责任、担当与义务,快速处理应急事件的能力赢得了围观群众的一致好评。同时,又彰显了淳安城管的社会正能量。

何珊

### 图片新闻

## 15000只中华鳖宝宝放生千岛湖



日前,为更好地宣传“保水渔业”和千岛湖渔业资源增殖放流对千岛湖水环境保护的重要性。争当全国践行“两山”理论标杆县目标任务,尽心竭力守护好千岛湖的一湖秀水,沿着“两山”理论指引的路子阔步前进。由淳安县宣传系统和淳安县渔政局在千岛湖中心湖区沿湖岸线一带共同举办了以“宣传‘增殖放流’护秀水 传译‘两山理论’促康美”的主题放流活动,15000只中华鳖宝宝放流进一湖秀水中。

项卫民

### 遗失

中国共产党淳安县瑶山乡张家村党支部委员会遗失党支部公章一枚,声明作废。

余书炳 身份证号:330127196205125835 遗失水利B证,证书编号:浙水安B(2016)01188 声明作废。